

## Raportul de activitate pe anul 2015.

### Mușat Adrian Daniel. Consilier local PSD

În exercitarea mandatului, consilierii sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este doar o formulă, ci o normă legală prevăzută expres de articolul 51 aliniatul 1 din legea 215 din 2001 a administrației publice locale. În cuprinsul aceluiași articol se arată mai departe în aliniatul 4 ca: "fiecare consilier local, precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului". De la începutul mandatului nostru am acționat în interesul cetățeanului, fiind consecvenți principiilor și propunerilor făcute în campania electorală din 2012. În cursul anului precedent am încercat să concretizăm cât mai multe din cele susținute prin activitatea desfășurată în cadrul consiliului local și în primul rând prin proiectele de hotărâre inițiate.

Activitatea consilierilor locali se desfășoară în principal în ședințele consiliului local și în ședințele comisiilor de specialitate. Conform art. 36 (1) din legea 215 din 2001 a administrației publice locale consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale.

Dreptul la inițiativă pentru proiectele de hotărâri supuse spre aprobare consiliului local aparține primarului, consilierilor, individual sau în grup, precum și cetățenilor domiciliați în comuna Bezdead, în condițiile legii nr.141/2004 pentru modificarea și completarea legii administrației publice locale nr.215/2001. Proiectele de hotărâre însoțite de expunerea de motive sunt depuse cu cel puțin 30 de zile înainte de ședința consiliului local pentru a permite serviciului de specialitate să pregătească fundamentarea raportului de specialitate pentru proiectul de hotărâre înaintat. După completarea documentației necesare pentru promovarea proiectului și obținerea avizului comisiilor de specialitate ale consiliului local ele intra în dezbaterile plenului.

Sedintele consiliului local sunt publice. Detaliile tuturor sedintelor consiliului local sunt consemnate în procesele verbale ale sedintelor in care sunt transcrise integral luarile de cuvânt ale tuturor participantilor dupa inregistrările audio si sunt accesibile publicului pe site-ul Primăriei Bezdead la urmatoarea adresa:

<http://www.bezdead.ro/consiliul-local/hotararile-consiliului-local-bezdead/>

Având in vedere faptul ca orice cetatean interesat poate accesa și verifica toate informațiile necesare inclusiv cele privind participarea si pozitiiile adoptate de fiecare consilier în chestiunile aflate in dezbateri pe agenda comunității locale, prezentul raport prezinta sinteza activitatii depuse in calitatea de consilier local pe parcursul anului 2015.

In cursul anului 2015 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local al U.A.T. Bezdead iar acțiunile mele au vizat mai ales bunăstarea locuitorilor din toate satele componente ale comunei.

Fac parte din Comisia de specialitate : **Pentru activitati stiintifice, culte, învățământ , sănătate, cultura,, muncă si protecție socială, sportive si de agrement.**

În cadrul acestei comisii am aprobat alocarea sumelor necesare pentru:

- Funcționarea echipei de fotbal ;
- Organizarea zilei comunei,
- Decontarea transportului cadrelor didactice navetiste,etc.

În general activitatea mea ca și consilier a fost de susținere a tuturor proiectelor care asigură dezvoltarea comunității locale.

Cosilier local,

Mușat Adrian Daniel